

『世界的金融危機の構図』 正誤表

申し訳ありませんが、以下のように訂正させていただきます。 著者

	誤	正
17 頁左 2 行	大 <u>少</u>	大小
64 頁右 2 行	<u>ク</u> ォンタム	クォンタム
94 頁右 3 行	である <u>よう</u> かのよう	であるかのよう
106 頁右 8 行	新 <u>期</u>	新規
123 頁右 1 行	多くの <u>の</u> リスク	多くのリスク
138 頁右 4 行	臆 <u>ド</u> ル	億ドル
162 頁右 9 行	1000 ユーロ	1000 <u>億</u> ユーロ
173 頁左 6 行	<u>RRB</u>	FRB
176 頁右 10 行	貧 <u>国</u>	貧困
193 頁左 4 行	依存する <u>よ</u> るもの	依存するもの
204 頁右 3 行	1 兆 5000 億	1 兆 5000 億 <u>ドル</u>
212 頁右 4 行	シャ <u>ド</u> ・バンク	シャドーバンク
vi 頁下 4 行	緊急経済定化	緊急経済 <u>安</u> 定化
viii 頁上 3 行	7870 億	7872 億